
Kreistag Saale-Orla-Kreis                  Schleiz, 19. November 2009
Bau- und Vergabeausschuss

N i e d e r s c h r i f t
über die 1. Sitzung des Bau- und Vergabeausschusses
am Mittwoch, den 29.07.2009 (öffentlicher Teil)

Sitzungsbeginn: 16:00 Uhr
Sitzungsende: 16:15 Uhr
Ort: Landratsamt Saale-Orla-Kreis, Neubau, Raum 237 - Nord,

Oschitzer Str. 4, 07907 Schleiz, 

Anwesenheit:

Anwesend: Ausschussmitglieder
Beer, Jochen  
Franke, Thomas  
Hauck, Jürgen  
Knüpfer, Dieter  
Pechtl, Klaus  
Poßner, Wolfgang  
Querengässer, Gerd  
Rudolph, Marco  
Steffen, Berthold  
Wietzel, Hans  

Mitarbeiter der Kreisverwaltung
Friedrich, Sylvia  
Heynisch, Jens  

Entschuldigt:  

Schriftführerin: Marita Weiß

  
Tagesordnung:

 1. Wahl des Vorsitzenden des Bau- und Vergabeausschusses
 2. Wahl des stellvertretenden Vorsitzenden des Bau- u. Vergabeausschusses
 3. Vergabe der Bauleistung der Baumaßnahme: Sanierung der K129 in der OD Wurzbach 

(Tischvorlage)
 4. Sonstiges



Der Hauptamtliche Beigeordnete des Landrates,  Herr Jürgen Hauck, eröffnet die 1. Sitzung
des Bau- und Vergabeausschusses und stellt die Ordnungsmäßigkeit der Ladung sowie die 
Beschlussfähigkeit des Bau- und Vergabeausschusses fest.

Zu  TOP  1 Wahl des Vorsitzenden des Bau- und Vergabeausschusses

Der 1. BG, Herr Hauck, teilt  Folgendes mit: Laut  Mitteilung des Landrates  gibt es zur Zeit 
zwischen den Fraktionen  noch erhebliche Unstimmigkeiten über die Besetzung der Funktio-
nen. Deshalb  findet heute  zur 1. Sitzung des Bau- u. Vergabeausschusses die Wahl des Vor-
sitzenden des Bau-u. Vergabeausschusses nicht  statt.
Dieser Tagesordnungspunkt wird in der nächsten Sitzung mit aufgenommen. 

Zu  TOP  2 Wahl des stellvertretenden Vorsitzenden des Bau- u. Vergabeausschusses

Dito TOP 1.
Deshalb findet heute zur 1. Sitzung des Bau- u. Vergabeausschusses die Wahl des stellvertre-
tenden Vorsitzenden des Bau- u. Vergabeausschusses nicht statt.
Dieser Tagesordnungspunkt wird in der nächsten Sitzung mit aufgenommen.

Zu  TOP  3 Vergabe der Bauleistung der Baumaßnahme: Sanierung der K129 in der 
OD Wurzbach (Tischvorlage)

Zum  Tagesordnungspunkt 3 wurde den Ausschussmitgliedern  in der Sitzung eine Tischvor-
lage zur Beschlussfassung übergeben.  Den Ausschussmitgliedern wird entsprechend Zeit ein-
geräumt, sich mit der Vorlage vertraut zu machen. Herr Hauck erkundigt sich bei den Anwe-
senden, ob es Erläuterungsbedarf zur Vorlage gibt.
Herr Querengässer bittet um Vorstellung der Baumaßnahme durch die Mitarbeiter der Kreis-
verwaltung. 
Herr Heynisch informiert, dass dieses Projekt bereits  im November 2008 dem Bau- und Ver-
gabeausschuss vorgestellt wurde und erläutert die Baumaßnahme.  Frau Friedrich berichtet 
über den ordnungsgemäßen Verlauf der Vergabevorbereitung  u. Auswertung durch das Büro.

Anfragen von Ausschussmitgliedern werden beantwortet. 

Herr Hauck  bittet die Ausschussmitglieder um Abstimmung zur o.g. Beschlussvorlage.
Die Mitglieder des Bau- und Vergabeausschusses des Kreistages des Saale-Orla-Kreises fas-
sen in ihrer 1. Sitzung

einstimmig

folgenden Beschluss:

Der wirtschaftlich günstigste Bieter, die Firma Straßen-, Tief- und Wasserbau GmbH aus 
Remptendorf, OT Eliasbrunn, erhält den Auftrag für die Baumaßnahme Sanierung der K 129 
in der OD Wurzbach von Abzweig K 105 bis Durchlass Dürrenbach in Höhe von 312.383,39 
€ (brutto).
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Zu  TOP  4 Sonstiges

Die Mitarbeiterin der Zentralen Vergabestelle, Frau Friedrich,  fragt an, ob die Ausschussmit-
glieder  es  für problematisch ansehen,  wenn es aufgrund der oftmals sehr kurzen Bearbei-
tungszeiträume  zu „Tischvorlagen“ kommt. 
Die Anwesenden  sehen hierbei keine Probleme,  jedoch sollte eine  rechtzeitige Übergabe der 
Unterlagen angestrebt werden.  

Herr Hauck  beendet um 16:15 Uhr den öffentlichen Sitzungsteil der  1. Sitzung des Bau- und
Vergabeausschusses .

Jürgen Hauck Marita Weiß
Hauptamtl. Beigeordneter des Landrates Schriftführerin
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	Jürgen Hauck

